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Metodologie 

Cercetare realizată în perioada 27.10 - 08.11.2017 

 
Volumul eşantionului 

• 702 persoane de 18 ani și peste 

 

Metoda de culegere a datelor 

• CATI (telefonic). 

Tipul eşantionului 

• Probabilist, aleator simplu 

 
 

Reprezentativitate 

• Eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă, neinstituționalizată, la nivel național. Eroarea 
maximă tolerată la nivelul intregului esantion este de ±4%, pentru un interval de încredere de 95%. 
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Grupul PSD 
Grupul PNL 

Grupul ALDE 
Grupul USR 

Grupul PMP 
Grupul UDMR 

Nu pot aprecia/NR 

9% 

6% 

3% 

1% 1% 

34% 

În Parlament există mai multe grupuri parlamentare, câte unul pentru fiecare partid politic  
parlamentar. Din câte cunoașteți dvs, care este cel mai activ grup parlamentar? 

 
46% 
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PSD 
PNL 

ALDE 
USR 

13% 

6% 

3% 

2% 
1% 

18% 

26% 

Din punctul dvs de vedere, care dintre următoarele partide este cel mai capabil să conducă țara ? 

 
31% 

PMP 
UDMR 

Altul 
Nu pot  

aprecia/NR 

La altul, cei mai mulți au  
nominalizat un partid  

nou! 
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PSD 
PNL 

ALDE 
USR 

7% 

4% 
1% 

1% 1% 

15% 

24% 

Din punctul dvs de vedere, care dintre următoarele partide este cel mai apropiat de pensionari? 
 

47% 

PMP 
UDMR 

Altul 
Nu pot  

aprecia/NR 

La altul, cei mai mulți au  
nominalizat un partid  

nou! 
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PSD 
PNL 

ALDE 
USR 

11% 

5% 

2% 

1% 1% 

16% 

Din punctul dvs de vedere, care dintre următoarele partide este cel mai apropiat de cei care muncesc,  
de angajați? 

32% 
 

32% 

PMP 
UDMR 

Altul 
Nu pot  

aprecia/NR 

La altul, cei mai mulți au  
nominalizat un partid  

nou! 
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PSD 
PNL 

USR 
ALDE 

25% 

12% 

8% 
 

5% 

1% 1% 

16% 

32% 

Din punctul dvs de vedere, care dintre următoarele partide este cel mai apropiat de tineri? 

PMP 
UDMR 

Altul 
Nu pot  

aprecia/NR 

La altul, cei mai mulți au  
nominalizat un partid  

nou! 
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PSD 
PNL 

ALDE 
USR 

9% 

4% 

3% 

1% 1% 

16% 

Din punctul dvs de vedere, care dintre următoarele partide este cel mai interesat să sprijine familiile  
cu copii? 

31% 
35% 

PMP 
UDMR 

Altul 
Nu pot  

aprecia/NR 

La altul, cei mai mulți au  
nominalizat un partid  

nou! 
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